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КОНФЕРЕНЦИЈА О ЗАБРАНИ ДИСКРИМИНАЦИЈЕ ОСОБА СА 
ИНВАЛИДИТЕТОМ И ПОЛОЖАЈУ ИНВАЛИДСКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА  

среда, 25. новембар 2009.године   
 

Поштовани, 

Центар за унапређивање правних студија – ЦУПС,  срдачно Вас позива на стручни скуп на 

тему „Конференција о забрани дискриминације особа са инвалидитетом и положај 

инвалидских организација“, која ће бити одржана у среду 25. новембра 2009. године, са 

почетком у 10.00 часова у Хотелу ЗИРА, III спрат, ул. Рузвелтова бр. 35,  Београд. 

Конференција представља део пројекта „ Активности подизања свести ради примене Закона 

о забрани дискриминације особа са инвалидитетом“,  који ЦУПС реализује у сарадњи са 

Министарством за рад и социјалну политику Републике Србије, а у оквиру пројекта 

„ Прогрес“. 

 
Конференција је намењена организацијама цивилног друштва, а посебно организацијама 

особа са инвалидитетом, као и органима јавне власти, медијима и другима који се баве 

борбом против дискриминације особа са инвалидитетом, како би се сагледали садашњи 

проблеми у овој области и назначили путеви њиховог превазилажења.  

 
Наша земља је на међународном плану прихватила већину релевантних докумената који се 

односе на права особа са инвалидитетом, укључујући и Конвенцију УН о правима особа са 

инвалидитетом. Ови међународноправни акти постали су, сходно одредбама уставних аката, 

део нашег унутрашњег правног система. Правилима међународног права придружила су се 

2006. године, и правила Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом.  

Најзад, Србија је усвајањем Закона о забрани дискриминације у марту ове године, успела да 

приближи домаће законодавство највишим правним стандардима који су у овој области 

изграђени у оквиру Европске уније. 
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И поред овог изванредног напретка, извесно је да је у Србији ниво дискриминације особа са 

инвалидитетом, подједанко у јавном и приватном сектору, веома висок.  Потребно је с тога 

даље уложити напор, пре свега, у правцу ефикасног и делотворног спровођења 

антидискриминационих прописа, али и у правцу изградње институција система које су 

непосредно везане за борбу против дискриминације. Такође, од одлучујућег је значаја 

наставити са реформом правног система усвајањем посебних закона који се баве појединим 

аспектима заштите од дискриминације особа са инвалидитетом.  

Имајући све то у виду, позивамо Вас да узмете учешће на „Конференцији о забрани 

дискриминације особа са инвалидитетом и положају инвалидских организација“, како 

би заједно са другим колегиницама и колегама покушали да одговоримо на отворена питања 

дискриминације особа са инвалидитетом. 

 
Програм рада налази се у прилогу. 

 

Молимо да нам најкасније до уторка 24.11.2009. године, потврдите Ваше учешће путем е-

маила: cups@cup.rs или на телефон ЦУПС-а, тел: 011 2608 360. 

          Директор  ЦУПС-а              

                                   проф. др Владимир Водинелић 
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Тхис цонференце ис суппортед бy тхе Еуропеан Цоммунитy Программе фор Емплоyмент анд Социал 

Солидаритy (2007-2013) манагед бy тхе Дирецторате Генерал фор Емплоyмент, социал аффаирс анд 

еqуал оппортунитиес оф тхе Еуропеан Цоммиссион. 

Тхис программе wас естаблисхед то финанциаллy суппорт тхе имплементатион оф тхе објецтивес оф 

тхе Еуропеан Унион ин тхе емплоyмент анд социал аффаирс ареа, ас сет оут ин тхе Социал Агенда, 

анд тхеребy цонтрибуте то тхе ацхиевемент оф тхе Лисбон Стратегy гоалс ин тхесе фиелдс. 

Тхе севен-yеар Программе таргетс алл стакехолдерс wхо цан хелп схапе тхе девелопмент оф 

аппроприате анд еффецтиве емплоyмент анд социал легислатион анд полициес, ацросс тхе ЕУ-27, 

ЕФТА-ЕЕА анд ЕУ цандидате анд пре-цандидате цоунтриес. 

ПРОГРЕСС миссион ис то стренгтхен тхе ЕУ цонтрибутион ин суппорт оф Мембер Статес' 

цоммитментс анд еффортс то цреате море анд беттер јобс анд то буилд а море цохесиве социетy. 

 

То тхат еффецт, ПРОГРЕСС wилл бе инструментал ин: 

• провидинг аналyсис анд полицy адвице он ПРОГРЕСС полицy ареас; 

• мониторинг анд репортинг он тхе имплементатион оф ЕУ легислатион анд полициес ин 

ПРОГРЕСС полицy ареас; 

• промотинг полицy трансфер, леарнинг анд суппорт амонг Мембер Статес он ЕУ објецтивес 

анд приоритиес; анд 

• релаyинг тхе виеwс оф тхе стакехолдерс анд социетy ат ларге 

 

Фор море информатион сее: хттп://ец.еуропа.еу/емплоyмент_социал/прогресс/индеx_ен.хтмл 


